Урок  № 41.

Вариант № 1 (критерии отметок: «5»- 9 верно, «4» - 8 верно, «3» -7 верно)

1. По данным на рисунке вычислите градусную меру угла 1.
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2. Как называется ось, которой принадлежит точка А(0;-6)?
3. Вычислите радиус окружности с диаметром 26 см.
4. На каком рисунке изображен сектор?
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5. Запишите формулу объема прямоугольного параллелепипеда.
6. Какое утверждения является верным?
	Утверждение № 1

Если две прямые пересечены третьей, то сумма односторонних углов равна 1800.
	Утверждение № 2

Если при пересечении двух прямых секущей сумма двух соответственных углов равна 1600, то каждый их этих углов равен 800
	Утверждение № 3

Отрезок и прямая параллельны, если они не пересекаются.
	Утверждение № 4

Если прямая пересекает одну из двух параллельных прямых, то она пересекает и другую.


7. Выразите в квадратных  дециметрах: 3 м2.
8. Изобразите накрест лежащие углы 1 и 2.
9. Вычислите периметр равнобедренного треугольника с основание 5 см и боковой стороной 6 см.
10. Сколько вершин имеет восьмиугольник?
Вариант № 2 (критерии отметок: «5»- 9 верно, «4» - 8 верно, «3» -7 верно)

1. По данным на рисунке вычислите градусную меру угла 1.
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2. Как называется ось, которой принадлежит точка В(3;0)?

3. Вычислите диаметр окружности с радиусом  14 см.

4. На каком рисунке изображен  сегмент?
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5. Запишите формулу объема куба.
6. Какое утверждения является верным?

	Утверждение № 1

Если две прямые пересечены третьей, то сумма односторонних углов равна 1800.
	Утверждение № 2

Если при пересечении двух прямых секущей сумма двух соответственных углов равна 1600, то каждый их этих углов равен 800
	Утверждение № 3

Отрезок и прямая параллельны, если они не пересекаются.
	Утверждение № 4

Если при пересечении двух прямых секущей соответственные углы равны, то прямые параллельны.


7. Выразите в квадратных  сантиметрах: 4 м2.

8. Изобразите  односторонние  углы 1 и 2.
9. Вычислите периметр равнобедренного треугольника с основание 6 см и боковой стороной 5 см.
10. Сколько  сторон  имеет восьмиугольник?
